AZKHZEIZ ENTANAAHWHZ
MAOHMATIKA T TYMNAZIOY
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Na avamtuxBolv ot TapaKdTw TOUTOTNTES.

1) (-x+4)* = 3 2
2) (y+2)* = 2 (7_4‘”) -
- —1)2 = 2
3) =x—-1) 6) (_az_ﬂz) _
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Na Avbei n e€icwon:
9(x +2)° — 18(2x + 3) =8x + 14 + 4x(2x - 1).
3
Atvovtat ot mapaothosig: A =4x—8 , B=x*—4, '=3x*—-3 ,A=3x*—-6x+3

1) No TapayovTomonjoETE TI§ TAPATIAV® TIHPAOTACEL.
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2) Na amAomoujoete Ta KAdopata : = 7

3) NaAVoete v e§iowon : 4 = B.

Na AvBoUv ot TapaKaTw eELCWOELS.

1) 3a’2+4a—-7=0 2) 25x7 —49=0 3)x% =36
4) x*=x, 5) x? — 12x = —36 6) (2x—1)"=25=0

7)x*+5x =—6



210 Sumhavo oynpa 1GYvOVY A/B\l" =/5TE\A 5

ATA\E =A/I"\B kot AB = 6ecm, AT = 10cm, f
BI' = 12cm, AA = 4cm. =
a. No anodeiéete 6T T Tpiywve ABIT ko
AAE givou dpoa. A
B. Na ypagodv ot icot Adyot TV avticTtor- 5 .

YOV TAEVPOV.

y. Noa vroloyiotovv ta AE kot AE.
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Aiveton 1cookeréc tpiyovo ABIT (AB = Al') kot éva onpeio O 610 £00TEPIKO TOV TPLYDOVOL

11010 (ote va woyvel OB = OI'. Na anoderybovv ot
A. OBI'=OIB

B. ABO=ATO
I'. Ta tpiyova ABO xat AT'O givar ica petad toug.

o

(x+1)’+(y-2)" =(x=3)* +(y+1)’

Na Avfei To ovoTpO:
2x+y=1
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A. Na AUoeTe kal va auvaAnBeUoeTe Ta mapakdTw {elyn aviowoswy:

-3x<—6 3x_1—2x_1_x_—1

L. 2. —3<4-3x<5 3. 8
x x 1 x

> ——T>—-=
4x=-3 2 376 4

B. Av l<a<3 kat 2<pf <4, va fpeite usrasd moiwv tiuov sivar n (25 -3a)



